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                            Câmara Municipal de São Pedro


	


ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA
Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas e dezessete minutos, na cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício do Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi designada para as sessões, foi realizada a Décima Oitava Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. A reunião ocorreu sob a presidência do vereador Adilson de Jesus, contando com a participação dos vereadores Elias Candeias (ocupando a primeira secretaria) e Luciano Mazzonetto (ocupando a segunda secretaria), além dos vereadores Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, Ezequiel dos Santos Saia, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o número legal de vereadores presentes e invocando a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Du Sorocaba para realizar a leitura de um trecho da Bíblia. Dando início aos trabalhos, o presidente colocou em discussão a ata da 17ª Sessão Ordinária de 16/09/2024, submetendo-a à votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência anunciou a pauta da sessão, incluindo no expediente a leitura de 09 indicações, e na ordem do dia a deliberação de 03 projetos de lei e 02 requerimentos. Os secretários procederam à leitura das proposituras, sendo elas:
1. Indicação nº 304/2024 – Zika – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de contratação de garis para efetuarem a limpeza das ruas e praças por todo Município.

2. Indicação nº 305/2024 – Zika – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de contratação de vale alimentação para os funcionários da Frente de Trabalho igual aos outros funcionários públicos do Município.

3. Indicação nº 306/2024 – Zika – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de liberar a pesca no lago do Parque Maria Angélica, deste Município.

4. Indicação nº 307/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de realizar o conserto e a manutenção das valetas de escoamento de água pluvial existentes na Rua Ernesto Antonelli, no Bairro Dorothea Bená Guirotti, neste Município.

5. Indicação nº 308/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que através da CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz realize a manutenção dos postes de luzes de todo o Município.

6. Indicação nº 309/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, que através da Secretaria de Obras, realize o serviço de coleta de lixo no endereço CRT 246 A, S/N1, Chácara Três Irmãos, neste Município.

7. Indicação nº 310/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, providências para realizar a reforma da quadra de esportes "João Luiz Fracasse", do Bairro Dorothea Bená Guirotti, neste Município.

8. Indicação nº 311/2024 – Cleuza Barros – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a providências para conserto de buraco existente na calçada em frente a fábrica de Vinagre Montes Verdes na Av. Camélia Borges Narciso, n° 620, Distrito Industrial, neste Município.

9. Indicação nº 312/2024 – Antonio Toledo – Indica ao Chefe do Poder Executivo, estude a possibilidade de reformar e realizar a troca de alguns aparelhos da Academia ao ar livre do Bairro Dorothéa Bená Ghirotti, neste Município.

O presidente informou que as indicações serão enviadas a quem de direito. 
Conforme inscrição para o expediente, fez uso da palavra os vereadores Ezequiel, Luiz Melado e Alessandra Pisco. 
O Sr. Presidente solicitou autorização do Plenário para iniciar a Ordem do Dia sem o intervalo Regimental. 
Colocou em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 101/2024 que dispõe sobre denominação de ruas. Em seguida colocou o projeto em 2ª votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 99/2024. Após receber parecer favorável colocou em 1ª discussão e votação o projeto sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Resolução nº 17/2024. Após receber parecer favorável colocou em única discussão e votação o projeto sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 65/2024, de autoria do vereador Luiz Melado – Requer ao Chefe do Poder Executivo que através do setor competente, preste informações sobre efetivação dos ACS - Agentes Comunitários de Saúde. Colocando em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 66/2024, de autoria do vereador Luiz Melado – Requer ao Chefe do Poder Executivo que através do setor competente, preste informações sobre férias de funcionários comissionados. Colocando em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Solicitou ao 1º secretário que fizessem a leitura da moção de pesar, colocando em discussão e votação sendo aprovada por unanimidade.
A seguir, foi aberto o espaço para as explicações pessoais onde o vereador Ezequiel fez uso. Constatando não haver mais assuntos a serem tratados, às vinte e uma horas e vinte e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Para constar, lavrou-se a presente ata na Sala de Sessões, aos trinta de setembro de 2024. Todos os pronunciamentos realizados foram gravados em DVD, contendo áudio e imagem.
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